

百人会集聚法律专家、杰出美籍华裔科学家 就经济间谍与商业机密问题展开深入研讨

纽约，2015年9月22日/PR Newswire – US Newswire/ -- 2015年9月16日，百人会在众达国际法律事务所（Jones Day）华盛顿办公室举办了一场研讨会，就牵涉美籍华裔的经济间谍案件中被告遭剥夺正当法律程序，以及促进中美两国科技交流时所存在的风险等议题进行了深入探讨。研讨会突出了一系列具有种族歧视性质的刑事控诉案件，并强调了联邦司法部严格执行其非歧视性政策的必要性。

这次于9月16日举行的研讨会是百人会自2012年以来开展的系列活动之一。类似活动包括在硅谷、旧金山、西雅图与华盛顿等地区举办的、由百人会法律领域的专家成员主讲的系列会议。这些研讨会提高了社区人士，尤其是亚裔职业人士、政府职员以及科技、工程与数学等领域的联邦承包商们，对于经济间谍与商业机密相关美国法律的意识与了解。

此次研讨会由百人会成员、法律专家孙自华（Brian Sun）主讲，孙先生曾代理过多位高知名度的客户，其中包括李文和博士（美籍华裔科学家，被指控经济间谍行为，由于案件未经正当法律程序以及侦查程序具有偏见，备受全国关注）。孙先生演讲结束之后，紧接着进行的是专题讨论环节，参与嘉宾包括百人会联合创始人邓兆祥（Henry Tang）（邓先生在李文和博士的案件中发挥了积极作用）、陈霞芬女士（联邦雇员，因经济间谍指控被迫停职，之后检察官撤消了指控）、郝小星博士（天普大学教授，被指控向中国泄露敏感技术信息，后于2015年9月11日，检察官撤消了指控），以及二位涉案人士的代理律师、Arent Fox律所合伙人Peter Zeidenberg。

“像9月16日研讨会这类的活动是百人会一直以来的使命的延续，旨在促进美籍华裔真正融入美国社会，”百人会代理会长李渊祁表示，“同时，这些活动也推动了我们与国会领袖、其他亚太美组织以及美国政府合作，共同解决这些关键问题。”

早在1999年与2000年，百人会曾领导组织联盟，促使全美更多人认识到李文和博士在被控间谍的案件中遭剥夺正当法律程序的权利。今年，百人会参与了一个新闻发布会，并公开发表声明支持于5月22日由国会议员刘云平（Ted Lieu）及其21位联邦众议员同僚向联邦司法部洛蕾塔·林奇部长递交的请愿信。该信函对于司法部门在陈霞芬等案件中使用种族形象进行指控的现象深表担忧。9月4日，百人会联合其他六个全国性美籍亚太裔组织共同致函林奇部长，要求其对于数量不断增长的具有种族歧视性质的刑事诉讼案件进行审查，并呼吁其协同各大亚裔组织，共同确保美国政府在捍卫国家安全利益的同时，保障全体美国人的公民自由。

百人会是美国501(c)(3)非盈利领导性组织，由来自商业、政府、学术及艺术领域的杰出美籍华裔组成。25年以来，百人会密切关注影响美籍华裔的议题，并成为中美对话的高端桥梁，加强中国大陆、台湾及美国的领袖间的常规交流。百人会成员均为各领域位高权重、具有中国血统的美国公民，他们运用自身的集体影响、资源与经验，共同解决塑造中美关系并影响整个美籍华裔社区利益的重要问题。

来源：百人会

